

«УТВЕРЖДАЮ»

Врио начальника отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

Дулов Д.С.

«01» июля 2016 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА СТАРИШЕГО
УЧАСТКОВОГО УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ»
МАЙОРА ПОЛИЦИИ ВАКОРИНА Ф.В. ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 6
МО «УЕМСКОЕ» ЗА 6 МЕСЯЦЕВ 2016 ГОДА.

К территории административного участка № 6. относится ул. Большесельская в п. Уемский и д. Малые Карелы Приморского района Архангельской области.

За 6 месяцев 2016 года, совершено 14 преступления, раскрыто – 13, из них:

- ст. 116 УК РФ (побои)-3,
- ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью)-1,
- ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища)-1
- ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий)-1
- ст. 158 УК РФ (кражи)-6,
- ст. 228 УК РФ (Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества)-1,
- ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения, лицом подвергнутым административному наказанию)-1.

Нераскрытым остался 1 факт незаконного хранения наркотических средств. Хищению имущества, в большинстве случаев, способствовала слабая техническая укрепленность, а именно отсутствие сигнализации на объектах, от куда похищалось имущество. Наличие сигнализации, надежных запирающих устройств на дверях квартир или сараев, не оставление вещей представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев квартир и построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

Из анализа преступлений следует, что значительная часть была совершена против личности, а именно против жизни и здоровья граждан, в основном в семья на фоне злоупотребления спиртного. В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности в ходе профилактического (подворого) обхода с гражданами проводились беседы, на которых проводилось разъяснение о необходимости взаимоуважения всех лиц проживающих в одной квартире или доме.

Выявлено и составлено 118 протоколов об административных правонарушениях, из них: 8 фактов мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), 15 появлений в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах (ст. 20.21 КоАП РФ). 3 факта

употребления спиртного в общественных местах (ст. 20.20 КоАП РФ), 1 нарушение правил хранения оружия (ст. 20.8 КоАП РФ), 1 факт самоуправства (ст. 19.1 КоАП РФ), 6 ложных вызовов спец. служб (ст. 19.13 КоАП РФ), 2 факта повреждения чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ), 1 факт самовольного подключения и использования электрической энергии (ст. 7.19 КоАП РФ), 8 - нарушений правил курения табака (ст. 6.24 КоАП РФ), 3 факта проживания гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации (ст. 19.15.1 КоАП РФ). Кроме этого, 5 нарушений перехода железнодорожных путей (ст. 11.1 КоАП РФ) и 27 нарушений правил дорожного движения (глава 12 КоАП РФ), 2 факта ненадлежащего исполнения родительских обязанностей (ст. 5.35 КоАП РФ), 18 фактов неуплаты административных штрафов (ст. 20.25 КоАП РФ), 9 фактов несоблюдения административных ограничений и невыполнения обязанностей, установленных при административном надзоре (ст. 19.24 КоАП РФ), 2 факта незаконной продажи товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена (ст. 14.2 КоАП РФ), а так же 1 факт неповиновения законному требованию сотрудника полиции (ст. 19.3 КоАП РФ). Виновные лица понесли наказание в виде штрафов или административных арестов.

Рассмотрено 183 сообщений и заявлений граждан по ним принятые решения, по 48 принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 48 отказано в возбуждении уголовного дела, 2 направлено в приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и НАО, 2 направлено в прокуратуру; 6 в мировой суд, 18 направлено по подследственности в МО «Уемское», в ОНД Приморского района и т.д., 8 направлено по территориальности в другие отделы полиции.

На обслуживаемой территории проведено 16 совместных рейда с участием сотрудников прокуратуры, уголовного розыска, инспекторов ПДН, инспекторов ГИБДД, сотрудников МЧС и пожарной охраны, уголовно-исполнительной инспекции и другими.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий.

Усилия участкового уполномоченного полиции были также направлены на реализацию задач по ранней профилактике преступности со стороны несовершеннолетних лиц и не допущению безнадзорности и беспризорности детей, а также по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений. Создана народную дружины в МО «Уемское».

В будущем необходимо усилить работу по всем направлениям профилактической деятельности.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
майор полиции

Вакорин Ф.В.